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Звіт про виконання
Програми профілактики злочинності та правопорушень на 2021-2025 роки

(далі Програма) за 2025 рік

І. Загальні відомості про Програму
Програма профілактики злочинності та правопорушень на 2021-2025 роки

затверджена рішенням Вигодської селищної ради від 22.04.2021р. № 276-
5/2021.

Кінцевий термін виконання програми – 31 грудня 2025 року.

ІІ. Мета Програми
Метою Програми є забезпечення активної наступальної протидії

злочинності й уповільнення темпів її зростання на основі чітко визначених
пріоритетів, поступового нарощування зусиль держави і громадськості,
вдосконалення законодавства, організації, засобів і методів запобігання і
розкриття злочинів.

ІІІ. Основні заходи Програми
Програма передбачає такі заходи:

- створення атмосфери суспільної нетерпимості до злочинності;
- ослаблення дії криміногенних факторів;
- недопущення втягнення у злочинну діяльність нових соціальних груп,

особливо неповнолітніх, витіснення злочинності з окремих сфер
суспільного життя;

- створення надійних перешкод посиленню кримінального насильства;
- обмеження незаконного обігу зброї, наркотичних засобів, кримінальних

проявів пияцтва й алкоголізму та інших супутніх для злочинності явищ.

ІV. Реалізовані заходи Програми у 2025 році
За звітний період від жителів громади надійшло 845 звернень у поліцію, з

яких 262 розглянуто офіцерами громади згідно Закону України «Про звернення
громадян».

На протязі року поліцейськими офіцерами громади (далі ПОГ) було
складено 38 матеріалів за порушення вимог Кодексу України про
адміністративні правопорушення та задокументовано 5 злочинів.

Найбільше адмінматеріалів було складено за порушення ПДР, куріння у
заборонених законом місцях, вчинення домашнього насильства, розпивання
алкогольних напоїв у громадських, заборонених законом місцях, порушення
правил адміністративного нагляду, незаконне зберігання наркотичних засобів.

Увага приділялась і здійсненню профілактичних заходів у закладах освіти
громади. За звітний період роботи офіцерами громади було проведено 8
виступів перед учнями різних класів та вихованцями дошкільних закладів, 19
індивідуальних бесід виховного характеру з неповнолітніми.



У співпраці зі Службою в справах дітей Вигодської селищної
територіальної громади проводився моніторинг та відвідування сімей, які
опинились в складних життєвих обставинах і в яких проживають діти.

Робота поліцейського громади здійснюється за принципом Community
Policing – це постійна співпраця поліції з населенням та місцевою владою. А
головна мета такої взаємодії – створення спільного безпечного простору.
Основні зусилля поліцейських громади були направлені на забезпечення
публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, інтересів
суспільства і держави та протидії злочинності.

V. Фінансування Програми
У 2025 році, для виконання заходів Програми, рішенням Вигодської

селищної ради, в ГУНП в Івано – Франківській області було надано субвенцію з
бюджету Вигодської селищної територіальної громади в сумі 50 000 гривень. За
отримані кошти Головним управлінням Національної поліції в Івано –
Франківській області було закуплено пально-мастильні матеріали для
службових автомобілів ПОГ.

Поліцейський офіцер громади
сектору взаємодії з громадами
відділу превенції
Калуського РВП ГУНП
в Івано – Франківській області
капітан поліції Євген ЛІЦМАН


